



# Kölkedi

XXVI. évfolyam 3. szám  
2022. 12. 20.

Szerkesztőség: 7717 Kölked, II. Lajos u. 12. Tel./Fax.: +36 69/384-181

Megjelenik Kölkeden és Erdőfűn:

- Kölked honlapján (kolked.hu)
- Az önkormányzat szokásos hirdetőhelyein (papír alapon)
- Nem rendszeresen minden háztartásban (papír alapon)

## Hírmondó



**Kölked Község Önkormányzata nevében köszönöm Intézményi Dolgozóinknak, Társadalmi Szervezetink Vezetőinek, Közfoglalkoztatott Dolgozóinknak, a Német- és Roma Nemzetiségi Önkormányzatoknak, az Önkormányzat Dolgozóinak és minden egyéb társadalmi támogatást felajánló személynek az egész évi munkáját! Köszönöm a Vállalkozások Adóbefizetéseit is! Boldog Karácsonyt és Sikeres Új Évet kívánok Nekik, és Falunk Minden Lakójának!**

**Csomor Tibor polgármester**

### Kölkedi Német Nemzetiségi Önkormányzat

A Kölkedi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete hálás szívvel köszöni a III. Sváb bál megrendezésében és lebonyolításában nyújtott segítséget mindenkinek. Külön köszönet a Platin zenekarnak és a bálozóknak a jó hangulatért. Tombola támogatóink voltak: Csomor Tibor és felesége, Muskát Zoltán és felesége, Schäffer József és felesége, MHK Szolgáltató Bt., Habling Imre és felesége, Czimmer Gábor, Czimmer Jenőné, Juhász Lászlóné, Kiss Balázs és Bernadett, Kölkedi Nyugdíjas Klub, Pataki Ferenc. Köszönjük! Köszönjük az önzetlen segítséget Kerekes Kornélnak és László Ferencnek az adventi koszorúhoz és a betlehemhez kapott szalmabálákért. Külön köszönet a Habling házaspárnak betlehem állításban való segítségért. Nagy segítségünkre volt ebben az évben is Csomor Tibor polgármester, ifj. Hegedűs Sándor, Dobszai Istvánné, Csötönyi Zsoltné, a hivatal dolgozói (dr. Kovács Anikó, Mádlity Mónika, Bak Éva Rita, Tuttiné Merkle Gabriella) a német nemzetiségi és a községi rendezvények segítői. Segységükre továbbra is számítunk! Köszönjük. Mindig számíthatunk Gráf Ferencre és fiára Gráf Krisztiánra, köszönjük. Egy kollégánk nyugdíjba vonult, aki hosszú éveket segített munkákat, ő Schauer Antal. Köszönjük Anti, kívánunk neked jó egészséget és szép nyugdíjas éveket! A Kölkedi Német Nemzetiség Önkormányzat Áldott, békés karácsonyt és eredményekben gazdag, békés boldog új esztendőt kíván a falu minden lakójának!

Szeretettel: KNNÖ képviselő-testülete

Köszönet nyilvánítás:

Köszönjük, a Kölkedi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesének, Habling Imrénének és képviselőjének, Czimmer Gábornak a sok évi munkáját és segítségét.

Kölkedi németek és a KNNÖ elnöke

### Kölkedi Roma Nemzetiségi Önkormányzat hírei

A Kölkedi Roma Nemzetiségi Önkormányzat ebben az évben is több rendezvényt szervezett és egyéb rendezvényeken is képviseltette magát. Május 1-én közösen majálisoztunk a foci pályán. Ezt követően a mi szervezésünkben tartottuk meg a szokásos gyereknap rendezvényünket, amelyen a Nyugdíjas Klub tagjai kis pogácsákkal

kedveskedtek a gyerekeknek, és a sorversenyekben is részt vettek. Júniusban megtartottuk a főzőversennyel egybekötött, hagyományörző roma napunkat. Az előző évhez viszonyítva szebb számú érdeklődő és főző versenyző jelent meg. A júliusi Falunapon Balog Sándor elnökünk benevezett a halfőző versenyre, és a halászléből minden kóstolni kívánónak egy-egy tál halászlével kedveskedtünk. Augusztus 20-án szintén csatlakoztunk a falu közös rendezvényéhez, a foci pályán tartott kötetlen ünnepséshöz. Augusztus végén a kultúrház udvarán egy nyári gyermektábor tartottunk, ami jól sikerült! Az idei évben is pályáztunk. Ezúton is szeretnénk megköszönni Mindenkinek, aki bármilyen formában segítette, támogatta a munkánkat!

Kellemes Ünnepeket és Sikerekben Gazdag Új Évet Kíván Mindenkinek a Kölkedi Roma Nemzetiségi Önkormányzat vezetősége!

### Kedves Kölkedi és Erdőfűi Lakosok!

A közelgő karácsony alkalmából kívánok békét, szeretetet, jó egészséget az Ünnepekre! Az Új évben pedig erőt, egészséget, boldogságot, békességet!

Kölkédért Közalapítvány Kuratóriuma nevében  
Pataki Ferencné kuratóriumi elnök

### A Nyugdíjas Klub 2022. évi hírei

A klubunk tagjainak száma jelenleg 23 fő. Januárban a Német Nemzetiségi Önkormányzat segítségével egy nagyobb hűtőt vásároltunk. Februárban farsang alkalmából Hablingné Zsuzsa, Schäffer Erzsike és Czimmer Gizike segítségével fánkot sütöttünk és ügyességi versenyekkel farsangoltunk. Márciusban megtartottuk a nőnapot, amelyen Csomor Tibor polgármester, Czimmer Gábor a Német Önkormányzat vezetőségi tagja és a klub férfi tagjai köszöntötték a nőket. A templomkertben közösen ünnepeltük a március 15.-ét, ahol Pettendi Miklósné klubtársunk is előadott egy szavaltatot. Minden negyedévben megünnepeltük az esedékes névnaposainkat, polgármester úr több alkalommal is főzött. Felkérésünkre Gerber Györgyné klubtagunk elvállalta a kultúrfelelősi tisztséget, melynek köszönhetően színesebbé váltak programjaink. Ebben az évben ismét felelevenítettük a férfinapot vidám köszöntésekkel, viccekkel. Májusban meghívtuk a Hotel Béda időseit egy szeretetteljes teadélutánra, melyet ők októberben viszonoztak. Meghívást kaptunk a Roma nemzetiségi Önkormányzat Roma-napjára és főzőversenyére, és az általuk szervezett gyermeknapra is, ahova süteményeket vittünk a gyerekeknek. E hónapban megismerkedhettünk Bimbó István új megyei elnökkel is, aki bemutatkozásával megtisztelt bennünket. Sajnálatos, de egy kedves- és aktív tagtársunk, Siposné Marika hosszú szenvedés után eltávozott tőlünk! Nyugodjék békében, emléke mindig megmarad! Utólag is köszönjük neki a tagoknak karácsonyra hozott mézet, mely szokást családja tovább vitte. A júliusi Falunapon Hablingné Zsuzsa halfőzésével vettünk részt. Ebben az évben is részt vettünk a foci pályán megrendezésre került, az augusztus 20-i közös rendezvényen. Az októberi Idősek Hónapja alkalmával az önkormányzat által rendezett, nagyon szép ünnepségen vettünk részt, melyet a megyei vezetőség is megtisztelt. A vacsorát egy kis táncmulatság követett, melyet minden kölkedi idős ember nevében is köszönünk! December 16-án az óvodások karácsonyi ünnepségén vettünk részt. Ajándékaink mellett karácsonyi verssel kedveskedtünk, és a gyerekekkel, szülőkkel közösen ünnepeltük a karácsony eljövetelét. Klubunk december 20-án tartja a

karácsonyi ünnepséget. Karácsonyfát díszítünk, és az Önkormányzat, valamint a Német Önkormányzat támogatásával tagjainkat is meg tudjuk ajándékozni. Köszönjük a támogatást! Az ünnepre meghívtuk Csomor Tibor polgármester urat, Tutti Tibor elnök urat, Wébel Zsolt református Tiszteletes urat, Pfeiffer Jánosné gondnokot. Az ünnepségünk fényét emelte, hogy kis óvodásaink eljöttek hozzánk, és nagyon szép és meghatározó karácsonyi műsort adtak. Hálánk jeléül megvendégtük őket. Végezetül köszönjük azoknak is a támogatását – így Kiss Baláznak és Schäffer Józsefnek, akik kisebb-nagyobb problémánk esetén segítségünkre voltak.

Áldott, Boldog Karácsonyi Ünnepeket és Egészségben Megélt Újesztendőt Kívánok az Önkormányzat vezetőinek és dolgozóinak, a Német- és Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak, a Tisztelet Képviselő-testületnek, az intézmények vezetőinek és dolgozóinak, házi orvosunknak és segítőinek, a védőnőknek, valamint a község valamennyi lakójának!

Óvári Lajosné, a Nyugdíjas Klub vezetője

### Kölkedi Fehér Gólya Óvoda hírei

2022. szeptember 29-én délután megtartottuk a hagyományos szüreti felvonulásunkat közösen a Kölkedi Általános Iskolával. Nagy örömeinkre szolgált, hogy sokan csatlakoztak a menetbe. Zenével és feldíszített lovas kocsival vonultunk végig a falun. Itt szeretném megköszönni, Hullám Dávidnak és családjának, hogy feltétel nélkül támogatták óvodánkat, akik a lovas kocsit biztosították. Az óvodás gyerekek előadtak egy kis zenés-táncos műsort az Önkormányzat épülete előtt, és az óvoda udvarában, ami végállomás volt. Az óvoda udvarában szőlődarálás és préselés folyt. A gyerekek nagy örömmel segítettek a munkálatokban. Szólót Mihálovics György ajánlotta fel az óvoda számára, amit az óvodás gyerekek szüreteltek le. Vendégeinket megvendégtük az anyukák által készített finom süteményeikkel. Szeretném megköszönni az anyukáknak a finomságokat amivel támogatták rendezvényünket. Tengeri Attila szüreti műsorral kedveskedett a gyerekeknek. Élményekkel teli délutánt töltöttünk együtt. Hálás köszönet jár a segítségükért, türelmükért és nagylelkűségükért: Csomor Tibor Polgármester Úrnak, Mihálovics Györgynek, Száraz Józsefnek, Szkróbó Péternek és ifj. Hegedűs Sándornak. 2022. október 12-én a nagycsoportosainkkal ellátogattunk a mohácsi piacra. Október 14-én délelőtt nagycsoportosaink a Bédai Idősek Lakóotthonába mentek szerepelni az Idősek hónapja alkalmából. Nagy örömet és boldogságot szereztünk az ott lakó idős embereknek, akik tapsal és örömtől csillogó tekintettel jutalmazták gyerekeinket az előadott műsorért. Megkínálták a gyerekeket sütivel, üdítővel és minden gyerek kapott ajándékot, amit saját kezűleg készítették az idősek. 2022. október 21-én délután a hagyományokhoz híven az Általános Iskola aulájában tartották a falu szintű Idősek Napját. Az ünnepi köszöntő után nagycsoportosaink versekkel, táncokkal köszöntötték a falu 60 év feletti lakosait. Gyerekeink műsora nagyon tetszett a közönségnek, nagy tapsot kaptak. Ajándékkal is kedveskedtek a gyerekeknek, mindenki kapott egy-egy tábla csokoládét. November 9-én este tartottuk a hagyományos Márton napi lámpácskás felvonulásunkat, melyen sokan részt vettek. Nagyon hangulatossá vált az utca a sok apró méces fénytől, a zenétől és énekszótól. A végállomás az óvoda udvara volt, ahol jelenlévőket vendégül láttuk zsíros kenyérral, teával, felnőtteket forralt borral. Itt szeretném köszönetemet kifejezni ifj. Hegedűs Sándornak és a Kölkedi Polgároroknek a lelkiismeretes munkájukért, jó érzés volt tapasztalni, hogy ilyen megbízhatóan végezték munkájukat. Hagyományos óvodai jótékonysági bálunk XVI. alkalommal került megrendezésre, november 11-én a falu kultúrházában. Nagy örömmel töltött el, hogy 2 év kihagyás után, szép számmal vettek részt bálunkon. A báli bevételből óvodai öltözőszekrényeket vásároltunk. A szekrények fele összegét Kölked Község Önkormányzata biztosította. Hálásan köszönjük segítségüket. Decemberi hónap: Mi pedagógusok igyekszünk a gyerekeknek minél emlékezetesebbé tenni. Az óvoda dolgozói közösen a gyerekekkel karácsonyi díszbe öltözteti a csoportszobákat és az óvoda folyosóját, majd mindkét csoportban meggyújtjuk az Adventi gyertyákat hétről hétre. Közben beszélgetünk az Adventi időszak jelentőségéről. December 5-én délelőtt a gyerekek nagy örömeire ellátogattunk az óvodánkba a Mikulás. Kis műsorral készültek a gyerekek, melyet a

Mikulás nagy figyelemmel és szeretettel hallgatott. Majd a Mikulás minden kisgyerekeknek egy-egy csomaggal kedveskedett. Szeretnék köszönetet mondani, Kölked Község Önkormányzatának a mikulás csomagok felajánlásáért és Kiss Baláznak aki összeállította a csomagot és örömet szereztek ovisaink részére. December 12-től-16-ig Adventi vásár volt az óvoda előterében. Szülők és óvodapedagógusok által készített kis ajándékokat lehetett megvásárolni. December 16-án délelőtt tartottuk meg az óvodai karácsonyunkat. A csoportszobában feldíszített karácsonyfánál mondták el szülőknek és a Nyugdíjas Klub tagjainak, a karácsonyi verseket, énekeket és a fa alatt sok szép meglepetés játék várta őket. A karácsonyi ajándékok megvásárlásához a Kölkedi Német Nemzetiségi Önkormányzat 100.000 Ft-ot ajánlott fel, amit ezúton is hálásan köszönünk. A Kölkedi Nyugdíjas Klub tagjainak is, nagyon szépen köszönjük a gyerekek részére hozott szaloncukrot. December 20-ra karácsonyi meghívást kaptunk a Kölkedi Nyugdíjas Klubba, ahol a nagycsoportosaink szerepelni fognak, amit nagy örömmel fogadtunk és teljesítünk. Ezen a napon délután 3 órakor óvodánk nagycsoportosaink karácsonyi műsorát tekinthetik meg az érdeklődők, a „Falu” karácsonyfájánál, az Önkormányzat előtt. Hangolódjunk együtt a Karácsonyra, várunk mindenkit sok szeretettel! Köszönetünket fejezzük ki a Kölkedért Közalapítvány Kuratórium elnökének Pataki Ferencnek az óvoda részére felajánlott 100.000 Ft-ot, amin laptopot vásároltunk az óvoda részére. A Kölkedi Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak, aki 20.000 Ft-ot ajánlott fel az óvodának, amin hangfalat vásároltunk. Nagyon szépen köszönjük!

Köszönettel tartozunk községünk Polgármesterének Csomor Tibor Úrnak, Képviselő Testület Tagjainak, a Kölkedi Német Nemzetiségi Önkormányzatnak, a Kölkedi Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak, a Kölked Község Önkormányzat dolgozóinak, hogy biztosított volt, minden feltétel a zavartalan működésünkhöz, a színvonalas, minőségi munkánkhoz. Köszönjük az egész éves együttműködést!

És szeretném megköszönni kedves kollégáimnak, olyan emberek vagytok, akikről mindig is álmotam. A rendezvényeink soha nem lennének sikeresek a Ti támogatásotok és kemény munkátok nélkül. Áldottnak érzem magam, hogy ilyen hihetetlen és tehetséges emberekkel dolgozhatok együtt.

Karácsony Angyala ablakodba szálljon, nézzen be Tehozzád, s szeretetet lásson. Betlehem csillaga Terád vigyázzon, s mindnyájatokat a Jóisten megáldjon!

Karácsonyra békecséget, szeretetteljes, meghitt ünnepeket, az új esztendőben erőt, egészséget, kitartást az élet minden terén kívánunk Önöknek: a Kölkedi Fehér Gólya Óvoda óvodásai és dolgozói.

Deákné Sebestyén Orsolya  
Óvodavezető

Szeretetteljes Karácsonyt és Sikereken Gazdag Boldog Új Évet Kívánunk Kölked Minden Lakójának!

Botond Horgász Egyesület,  
Kölkedi Lövész Sport Klub,  
Kölkedi Sport Egyesület